

НОД по художественно-эстетическому развитию в рамках проекта «Картинная галерея в детском саду»

(По картине В.Д.Поленова "Золотая осень")

В глубь реки упала синь небес,
И в поре прощальной увяданья
Золотой осенний русский лес
Взору и душе – очарованье.
(Маргарита Питерская, отрывок)

С этих строк с ребятами старшей группы мы начали знакомство с картиной русского художника Василия Дмитриевича Поленова "Золотая осень", в рамках реализации плана работы Всероссийской инновационной площадки "Картинная галерея в детском саду".

Обсудили с ребятами название картины, с чем оно связано и какими средствами художник продемонстрировал это в работе. В процессе беседы называли цвета, которые использовал автор в работе, рассмотрели композицию, вплоть до мелких деталей.

Василий Поленов смело играет с перспективой и глубиной поля, создавая ощущение простора и бесконечности. На дальнем плане виднеется река, которая добавляет картине динамики и движения. Но главная особенность "Золотой осени" – это ее состояние, её настроение. И это точно подметил В.Поленов.

В завершении ребята создали свою "золотую осень", старались передать настроение осени, используя разные художественные средства и материалы.

Воспитатель Лемешева О.С.



